

各 位

上場会社名 SI ホールディングス株式会社
(コード番号 7070 : JASDAQ)
本店所在地 東京都中央区八重洲二丁目7番16号
代 表 者 代表取締役社長 山 根 洋 一
問 合 せ 先 経 理 財 務 部 長 市 田 義 幸
電 話 番 号 (03)6262-7073

(訂正) 上場廃止となった子会社(株式会社やまねメディカル)に関する決算開示の一部訂正について

当社は、本日開示いたしました完全子会社の株式会社やまねメディカルに関する2020年3月期第2四半期決算短信(2019年4月1日~2019年9月30日)につきまして、添付資料の一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

「決算短信」添付資料1.当四半期決算に関する定性的情報(3)キャッシュ・フローの状況に関する説明の記載の一部につき下記のとおり修正いたします。

(3)キャッシュ・フローの状況に関する説明

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

投資活動の結果使用した資金は 35,727 百万円となりました。これは主にケアセンターにおける設備のリプレースを含む有形固定資産の取得による支出 32,248 千円、敷金及び保証金の差入による支出 3,224 千円等によるものであります。

【訂正後】

投資活動の結果使用した資金は 35,727 千円となりました。これは主にケアセンターにおける設備のリプレースを含む有形固定資産の取得による支出 32,248 千円、敷金及び保証金の差入による支出 3,224 千円等によるものであります。

2. 訂正の理由

決算発表後に、添付資料の当四半期決算に関する定性的情報の記載の一部に誤りがあることが判明したため、該当項目の訂正を行うものであります。

以 上